

**Dostawa i montaż foteli do sali widowiskowej
Wodzisławskiego Centrum Kultury**

nr postępowania: WCK -2/3/804/2016

Pytania i odpowiedzi:

1. **Pytanie:** W OPZ Zamawiający wymaga, aby noga fotela była wykonana z metalowego kształtownika 80 x 40 mm.

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne aby noga fotela była wykonana z elementu metalowego o wymiarach \varnothing 80 mm?

Rozwiązanie, które proponujemy poprawia właściwości estetyczne i w żaden sposób nie pogarsza trwałości i wytrzymałości fotela.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby noga fotela była wykonana z metalowego kształtownika 80 x 40 mm z dopuszczalną tolerancją +/- 5 %. Zamawiający wymaga wykonania tego elementu zgodnie z SIWZ.

2. **Pytanie:** Czy Zamawiający dopuści aby na etapie składania ofert model pokazowy fotela miał wysokość po złożeniu 81 cm?

W przypadku wybrania naszej oferty jako najkorzystniejszej, dostarczone fotel będą miały, zgodnie z zapisami OPZ „wysokość po złożeniu 85 cm +/-2 cm”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby fotel prezentacyjny odpowiadał wymiarom podanym w Opisie przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ.